
В Омске перед судом предстанет чиновник, обвиняемый в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении первого заместителя главы Омского муниципального района Александра Плукчи, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, обвиняемый, превышая свои должностные полномочия, действуя из личной заинтересованности, без проведения необходимых процедур предоставил помещения, находящиеся в здании на ул. 30 Северная в г. Омске, принадлежащие на праве собственности Омскому муниципальному району, в безвозмездное пользование ООО «ТКОр», основным видом деятельности которого является предоставление услуг в сфере ЖКХ. Данными помещениями общество пользовалось в течение 2014 -2016 гг. В результате неправомерных действий обвиняемого муниципальному образованию причинен материальный ущерб на сумму более 2,5 млн рублей. В ходе следствия наложен арест на имущество обвиняемого – объект недвижимости.

Обвиняемый, который находится на подписке о невыезде и надлежащем поведении, отрицает свою вину, однако следствием собраны достаточные доказательства, на основании которых уголовное дело направлено в Омский районный суд для рассмотрения по существу.

13 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1638701>